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Ez a legegyszer(ibb fliggvény, altalaban ezzel szoktuk kezdeni a tanitdsukat.

Feladata: a zardjelben megadott celldk, vagy tartomany értékeit 0sszeadja. Csak szdmok esetén
mkaodik, az Ures celldak nem zavarjak.

Valtozéi a tartomany vagy a celldk neve.
Hasznalata: =SZUM(B2:B6)"

Visszatérési értéke a celldk tartalmanak osszege.
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Altaldban a masodik fiiggvény szokott lenni, mert ez sem tartalmaz sok Ujdonsagot.
Feladata: a tartomany vagy cellak atlaganak kiszamitasa.

Valtozai a tartomdny vagy a celldk neve.

Hasznalata: =ATLAG(B2:B6)

Visszatérési értéke a cellak tartalmanak atlaga.

Segitség: figyelni kell arra, hogy ennek a fliggvénynek az Ures cella is egy érték, atlagszamitaskor
nullaként értelmezi. Tehat ha egy osztdlyban nem minden tanulé irt dolgozatot, és az egész oszlopot
jeloljik ki, akkor a szamok 0Osszege helyes lesz, de az atlag szamitasakor osztani a teljes
osztalylétszammal fog, mivel az ires celldkat nullaként hozzdadta. llyenkor figyeljink a helyes
kijelolésre, az lres celldk ne szerepeljenek az ATLAG képletben, mert hamis eredményre vezet!
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Ennek a fliggvénynek a parja a DARABURES, ami hasonléképpen mikédik, ezért kilén nem is
magyarazom el, értelemszerd a kilénbség.

Feladata: megszamolja, hogy az adott tartomdanyban, vagy celldk k6zott hany NEM Ures. Csak a
szamot tartalmazo celldkat szdmolja Ossze, a szovegeseket figyelmen kivil hagyja.

Valtozai a tartomdny vagy a celldk neve.
Hasznalata: =DARAB(B2:B6)
Visszatérési értéke a szamot tartalmazd celldk szama.

Segitség: a nullat tartalmazd cella nem szamit Gresnek, van benne egy érték, ami a nulla.
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Ez a flggvény az el6z6h6z hasonld, de annal tobbet tud: szempontot is megadhatunk. Ez az elsé
olyan fliggvényiink, amiben a tartomanyon kivil mas valtozd is szerepel.

! A hely megadasanal szerepelhet tartomany (egymas mellett 1évé celldk) kettésponttal elvélasztva, egymastdl tavol
Iévé celldk pontosvesszével elvélasztva, vagy akar mindkettd, egy tartomany és még mas kiilonalld celldk is. A
pontosvessz6t ne tévessziik 6ssze késébb az argumentumokat elvdlaszté pontosvesszével! Nem irom ki minden
alkalommal, de a teljes példa igy nézne ki: =SZUM(B2:B6) ha tartomany, vagy =SZUM(B2;B6), ha tavol lévé cellak, vagy
a kett6t kombinalva =SZUM(B2;B4:B6)
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Feladata: megszamolja, hogy az adott tartomdnyban, vagy celldk k6z6tt hany olyan van, ami megfelel
a megadott feltételnek.

Valtozai: a hely, ahol kereslink, és a tulajdonsag, amilyen tartalmu cellakat keresiink.

Hasznalata: =DARABTELI(B2:B6;<5), ebben az esetben azokat a celldkat szamolja, amelyekben 5-nél
kisebb szdm szerepel.

Visszatérési értéke a feltételnek megfelels celldk szama.

Segitség: ha valamilyen beirt szoveget, vagy konkrét szamot akarunk keresni, akkor tegyik
idézdjelbe. =DARABTELI(B2:B6;”fil”) — ebben az esetben azokat a cellakat szdmolja, amelyekbe a fiu
sz6 van beirva.

VELETLEN.KOZOTT

®

O] R

(?.

Ez egy matematika 6ran nagyon jol haszndlhaté fliggvény, véletlenszdmokat generdl, amivel
masodpercek alatt modellezhetlink példaul 200 dobast a dobdkockaval, ha az 1-6 kézotti szamokat
kériink. Kis kellemetlenség, hogy a kiilonb6z6 Excel valtozatokban a fliggvényeket néha atkeresztelik,
ez példdul valamelyik verzioban RANDBETWEEN néven szerepel.
Feladata: a megadott szamok kozotti véletlenszdmok elGallitasa.

Valtozéi: az also és felsé hatar, mindkett6 beleértendd a generdlt szamokba. Vagyis dobdkocka
esetén 1-6-ig, nem 0-7-ig.
Hasznalata: =VELETLEN.KOZOTT(1;6)

Visszatérési értéke a két hatar kozotti egész szam. Vigydzat: a flggvény a tablazat minden
modositasakor Ujabb véletlenszamokat generall A megoldds: a kapott eredményeket masoljuk a
vagoélapra és iranyitott beillesztéssel ugy illessziik be egy masik oszlopba, hogy csak az értékek
keriljenek at. Az igy kapott Uj oszlop mar nem fog valtozni.

Segitség: ha tizedestorteket akarunk elGallitani, akkor trikkozni kell! Két tizedesjegynél példaul adjuk
meg a 0-1000-ig terjeddé szdmokat, majd a flggvény eredményét osszuk el 100-al. Tehat:
=VELETLEN.KOZOTT(1;1000)/100.

MAX és MIN
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Ez két nagyon hasznos fliggvény, teljesen egyforman mikddnek, ezért egy helyen targyalom.

Feladata: a tartomdanyban vagy celldkban szerepl6 legnagyobb illetve legkisebb érték megkeresése.
(Azt nem mondja meg, hogy hol volt az érték, csak azt, hogy mi volt az.)

Valtozai a tartomany vagy a celldk neve.
Hasznalata: =MAX(B2:B6)

Visszatérési értéke a szerepl6 legnagyobb vagy legkisebb érték.

Segitség: ha a nullat is lehetséges értéknek tekintjiik, akkor be kell irni, ugyanis az ATLAG fliggvényt6l
eltéréen az Ures celldkat nem értelmezi nulldnak. (Ha tehat szeretnénk tudni, hogy kinek van a
legkevesebb kisautdja otthon, akkor nullat kell irni, ha valakinek nincs. Enélkiil ugyanis a legkisebb
érték a legkisebb BEIRT szdm lesz, példaul a 3. Vagyis kihagyjuk azokat, akiknek egyadltaldn nincs
kisautdjuk.)



